



Сотрудники калужского управления СК России познакомились с героическими страницами одной из воинских частей



Молодые следователи следственного отдела по городу Калуга посетили одну из воинских частей города. Следователи посетили музей боевой славы, расположенный на территории части, встретились с ветераном воинской части, ознакомились с историей ее становления, основными направлениями деятельности и потенциала развития. Также следователи смогли познакомиться с бытом военнослужащих, условиями проживания и прохождения службы.

Одну из образцовых воинских частей отличают современные и вполне комфортные для военнослужащих условия проживания. При этом, в части поддерживается строгая дисциплина и высокий моральный дух. На регулярной основе проходят встречи военнослужащих с ветеранами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Знакомство с героическими страницами подразделения проводилось в рамках воспитания молодых сотрудников Следственного комитета и укрепления служебной дисциплины.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1332216>